

A magyar kultúra napja

1823. január 22-én fejezte be Kölcsey Ferenc a *Himnusz*t, ennek emlékére ezen a napon tartjuk a magyar kultúra napját.

Idén, 2024-ben, mi is január 22-én tartottuk meg iskolánkban a magyar kultúra napi ünnepségünket és az ilyenkor szokásos jelvényavatást a 8. osztályos tanulóink számára.

A műsort a hagyományoknak megfelelően a *Himnusz* elszavalásával kezdték 7. osztályos tanulóink. A verset Hangonyi Lili Zsuzsanna és Klement Jázmin Alexa szavalta el. Ezt követően az intézmény-vezetője, Róthné Tarsoly Anita mondta el ünnepi gondolatait.

Ezután az iskola 2. osztályos tanulóinak verses, táncos produkciója következett, majd a Harmatocska énekcsoport nyitra megyei népdalokat énekelt.

Versmondóink közül Jakab Zsuzsanna Dorka, 6. osztályos tanuló szavalta el Petőfi Sándor *Magyar vagyok* című versét, illetve Futó Vivientől, 8. osztályos tanulóinktól, hallhattuk Rudnyánszky Gyula *A magyar nyelv* című vers egy részletét.

Az iskola felső tagozatos néptáncosai moldvai táncokat adtak elő, valamint moldvai népdalokat énekelt Deák Borbála és a Gyöngyvirágok énekegyüttes.

Nagy Janka és Sándor Julianna palóc gyermekdalokat énekeltek, a Csilipán énekcsoport somogyi gyermekdalokkal szórakoztatta a közönséget.

Tagiskoláink is részt vettek ünnepségünkön. A dorogházi tagiskola tanulóinak Fekete István *Bizonyítvány* című novelláját mutatták be. A bárnai 4. osztályos tanulók versekkel és csengettyűkkel előadott dalokkal örvendeztették meg a közönséget.

Ezután Laczkó Dávid és Szomszéd Zoltán vajdaszentiványi népdalokkal lépett a képzeletbeli színpadra, melyet a 2. osztályos néptáncos tanulók kalocsai ugrós tánca követett.

Az ünnepi műsort az iskola kis zenekara és népi énekesei zárták széki muzsikával.

A 2. osztályosokat Nagy Julianna, Szabó Tiborné és Domonkosné Nagy Magdolna, a népi énekeseket Kubinyiné Szabó Katalin, a néptáncosokat Szolnoki Borbála és Kun-Farkas Rózsa, a kis zenekart Hruz Dénes, a versmondókat Gecse Boglárka és Janitorné Berzák Stefánia, a dorogházi tanulókat Varga Dóra, a bárnai diákokat Oraveczné Torják Anita készítette fel.

Az ünnepi műsort a végzős tanulók jelvényavatója zárta.